
VERBALE DEL 05 FEBBRAIO 2OI1

L'anntr 2014, 1l giorno {)5 del mcse di Fcbbraio si è riunilo presso la sua sede sita

Consiglio della II Clircoscrizionc giusta ccrlrvocazionc del Presidentc Tomaselli prot.

per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiecle la scduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,u15 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Risultano prcsenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio. Duminuco, Giocaliero. Guarcsi,

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata, Tcrzo c Vclla.

Verilicata la presonza del numcro legalc il Presidente dichiara aperta la scduta.

Il Presidente inlÌrrma il Consiglio che Sabato l'08 Febbraio I'Assessorato alla Cultura c la Soprirrtcnclcnza

del Mare Assessorato Berri Cr"rlturali e Identità Siciliarra hanno il piacere di invitare all'apertLrla a Palernro del

nuovo Ecomusco Urbano Mare Memoria Vivu.

Grazie ad accortli con la Soprintendenza del Mare e l'Assessorato alla Cultura, lc scdi dcstinatc allc attività

dell'ecomltseo sono I'Arsenale della Regia Marina e I'Ex Deposito Locomotive di Saut'L,rasrro.

Il Presidentc porLa a conoscenza i Consiglieri che grazic a questa inizialiva si clà lustro al tcrrilorio c si

rivaluta l'Ex Deposito Locotnotive di Salrt'Erasulo.

L'Ecomuseo è un museo del territorio clre rnette al centro la fìrnzione sociale e la partecipaziolte clella

comunità. Mare Mcmoria Viva ò quindi indirizzaLo al rtrpporto tra Palermo e il marc c si ploponc (()me nu()\'o

soggetto culturale per la riqualifìcazione della Costa.

L'Ecomuseo Mare Menroria Viva è uno spazio aperto alle proposte del telritorio. uno spazio di cullure

rigorosamcnte plurali c aggregazione pcr tuttc le generazioni.

I Consiglieri Duminuco e Giocaliero esprimono la krro approvazionc pcr la krclevole iniziativa

dell'Amministrazione Cornunale. ll Cìonsigliere Duminuco ha solo una perplcssitrì, come mai il Consislio

Circoscrizionale non è stato coinvolto prima in mcrito a .questo progctto. Chicdc altrcsì al Prcsiclcntc cli

verificare affinchè ci sia I'intenzione di bonificare il lungo mare. poiché sarebbe urra grande attrattiva. rron

solo turislica, ma di tuttc lc farniglic- tli Palcrmo.

Infine, il Consigliere Duminuccl chiecle notizie in merito alla sua richiesta cli sopralluogo con-qiunto pcr la

rcalizzazictnc di caditoie in via Pietro Randazzo rcdatta ncl mcsc di Ottobre 2013.

Il Presidente propone al Consigliere Duminuco di raccordarsi con gli Ulfici dclla Prcsidenza, al'finchè possa

visionare comc mai non lranno ancora cffcttuato il sopralluogo.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Scarlata, il clualc ricurda al Clonsiglio la manifcstazionc chc si tcrrir

Domenica 9 Fcbbraio e Martcclì 11 Febbraio, chc hanno porlato avanti le Crimmissioni Cultura c Sport.

increnle il Mcmorial cli Fclicc Vabres, iniziativa chc ha un furtc impalto socialc. A tal proposito mostra il



Allc orc 13,00 il Presiclcntc Tornaselli riaprc Ia secluta e.

cìonsi-rllieri Di Fazio, Grcco, Sara c Scarlata clriucle la sccluta di
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risultanckr prcscnti oltrc allir

Cìonsiglio.

IL PRESIDENTE

(Anttinio Tomaselliì


